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ОСВІТНІЙ ТА ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ  

ЯК БАЗОВІ СКЛАДОВІ СИСТЕМИ ВИХОВАННЯ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

 

У системі виховання доброчесності освітній та професійний розвиток особистості 

виступають базовою складовою.  

Оскільки доброчесність – це бажання робити певні вчинки на користь інших людей, 

задля суспільства, доброчесною вважається людина, яка керується не своїми власними 

благами, вигодами, а підпорядковується гуманності, порядності, справедливості. 

У системі вищої освіти питання доброчесності фокусуються переважно на академічній 

її складовій. Зокрема, при підготовці майбутніх фахівців за освітньо-професійною 

програмою «Охорона праці» спеціальності 263 «Цивільна безпека» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти в Національному університеті цивільного захисту 

України здобувачам до вивчення пропонується вибірковий освітній компонент «Академічна 

доброчесність». Майбутні фахівці з охорони праці опановують питання особливостей 

академічної доброчесність як виклику часу, Кодексу академічної доброчесності закладу 

вищої освіти, плагіату як прояву недоброчесності тощо. 

Важливим контекстом виховання доброчесності здобувачів вишу сектору безпеки та 

оборони є і питання ознайомлення з антикорупційними стратегіями як комплексу заходів та 

підходів, спрямованих на зменшення ризиків та виявлення корупції. Ці стратегії, охоплюючи 

законодавчі, виконавчі та судові сфери, формують системний підхід до запобігання та 

протидії корупції в умовах уявної ідеальної держави. Серед складових таких стратегій 

здобувачами вищої освіти усвідомлюються наступні маркери: 

 повсюдне запровадження механізму публічного доступу до інформації про діяльність 

урядових органів, процеси закупівель, бюджетні витрати та інші сфери державної діяльності; 

 ефективність електронних систем декларування доходів та майна посадовців; 

 дієвість незалежних антикорупційних органів, що мають необхідні повноваження та 

ресурси для розслідування та притягнення винних до відповідальності; 

 встановлення ефективних аудиторських механізмів та внутрішнього контролю для 

виявлення та запобігання корупційним порушенням; 

 забезпечення незалежності судів та ефективності розгляду корупційних справ; 

 стимулювання активної участі громадськості у виявленні корупції; 

 функціонування ефективної системи захисту свідків та постраждалих (осіб, які 

співпрацюють з антикорупційними органами); 

 ведення активної міжнародної співпраці з антикорупційними організаціями для 

обміну інформацією та досвідом; 

 проведення для посадовців, громадян та здобувачів вищої освіти тренінгів та освітніх 

програм, орієнтованих на підвищення рівня етики та усвідомленості щодо наслідків фактів 

корупції. 

  


